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Передплата
на »РУСЛАНА« виносить: 

в Австриї:
на цілий рік . . 20 кор.
на пів року . 10 к°р!
ва чверть року . 5 кор.
ва місяць Г70 кор.

За границею:
на цілий рік 16 рублів

або 36 франків 
ва пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 16 сот.

• Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не воаьмеш милости і віри не во8ьмеш, 
бо руске ми серпе і віра руска * — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові що дав
крім неділь і руских сьвят 
О О11, год, пополудни.

Редакция, адмінїстрация і
експедиция »Руслана« під ч. 1, 
пл.Дом6ровского(Хорунщини).Екс- 
педиция місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертає ся лише 
на поперечне застережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по ціні 
20 с. від стрічки, а в •Наді
сланім* 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесеая по 
ЗО с. від стрічки.

Нові перепони.
(X) Після проґрами, яку уложено по 

усуненю ческо-радикальної обструкцій для 
дальшої роботи в державній радї, мало 
почати ся перше читане нового війскопо- 
го закони, щоби єго переказати відтак ко- 
місиі, а опісля друге' читане бруксельскої 
конвенцій. Тимчасом президент ґр. Феттер 
думає а Фресль кулі носить, а до того не 
тілько сам Фресль, бо також і з инших 
боків виступають ноні перепони проти пра
вильної і успішної роботи в державній 
радї. Однак перепони з боку ческих ради
калів не були би так страшні і так трив
кі, а так само перепони, які загадують 
нійсконому законові! висунути всенїмцї, за
повідаючи найострійшу боротьбу проти за
кони наколи не вдоволять їх домаганям 
а сі домаганя е: дволітка чинна служба, 
відпустки в часї жнив, знесене льосонаня, 
подорожнє для резервістів нокликунаних 
до вправ, знесене вправ в останних двох 
роках служби і зміна війс.кового карного 
закона.

Більша небезпечність, труднїйша пе 
репона може виринути з молодоческого та
бору, в якім тепер починає ся розлад. Ха- 
госіпі Іійіу виступили з горячим маніфе
стом проти дальшої участи Чехів в пере
говорах з Німцями, хоч ческий викопний 
комітет (очивидно під впливом д-ра Паца- 
ка і д-ра Крамаржа) ухвалив був дня 11. 
січня вести дальші пересправи. В згаданім 
маніфесті нема нічого нового, се є те са
ме становище, яке зазначували нераз мо- 
лодоческі посли, однак в нинішній хвилі 
се є прямо вимірене проти молодочехів, 
котрим не можна відказати сьміливости і 
рішучості! в боротьбі о національно-полі
тичні права ческого народу. Легко дневни 
ковн взивати до боротьби на житє і смерть, 
легко писати всякі маніфести, одначе в 
дійсності! і в практиці не так легко все те 
перевести. Се зрозуміли молодочехи, які 
побороли старочехів за віденьскі пунктациї, 
а опісля, вступивши на дорогу практичної 
дїяльности, переконали ся, що проголошу
вані ними принципіяльні засади не дадуть 
ся в цїлости перевести і треба в дечім у- 
ступити, пізнали, що й старочехн бажали 
народові! добра. Та сьвідомість молодоче
хів приневолила їх вступити но тяжких 
пробах і невдачах на нинішню дорогу, по- 
заяк побачили, що перебоєм не осягнуть 
своїх домагань.

Справедливо замічає отже староческа 
Роїііік, що маніфест Кагогіпі-х Бійі-ів звер
нений головно проти одобреного молодо- 
ческою комісиєю начерку язикового зако
на посла д-ра ІІа н т у ч к а . Маніфест Ка- 
госіпі-х Ьіві-ів, як і останні події політичні 
і парламентарні (обструкціїя ческих ради
калів) неперечно вельми заострили поло
жене в молодоческім клюбі. Наслідком то
го молодоческий клюб опинив ся перед 
поважним питанєм, чи має вести політику 
нервів з політичними пораженими, чи по
л іт и к у  х о л о д н о г о  р о зу м у , хоч би 
проти свого головного дневннка. Тепер му

З країни нужди і здирства.
З Космача повіт Носів.

(Конець).
Наш війт Ленчук продав би за пятку не 

знати що, свою честь уже давно проміняв на 
срібло, тепер дибає на чуже добро і де лиш мо
же, там гачить, що дасть ся. Брудних та неза
конних вчинків нашого війта не списав би і на 
воловій шкірі, а ми покладемо Вам перед очи 
лише деякі єго оправки, щобисьте бачили, як 
він взяв під ноги правду, скоро вчув, що пани 
стоять за ним:

1) Іван Никоряк, син Михайла дав війтови 
за викуп контракту 10 зл. (сьвідок Федір Нико
ряк. син Івана). 2) Юра Сїреджук, син Петра 
прозваного Чубка, дав війтови за полагоджене 
справи за бійку 10 зл., (сьвідок Василь Вінто- 
няк). 3) Петро Кіращук дав нашому війтови 
за сторонниче таксоване маси по татови 4 зл 
4) Юра Кушнїрчук, син Курила, дав війтови за 
таксоване маси по татови (розумівсь корисне 
для Юри Кушнїрчука) 5 зл. о) Василь Кушнїр
чук, син Гриця, дав війтови за виставлене сьві- 
доцтва убожества 5 зл., (сьвідок Юра Бербени- 
чук з Мелу). 6) Василь Стасюк, вартовий при 
церкві, дав війтови за то, щоби ему виплатив 
заслуженину, 5 зл., (сьвідок Панасїй Лахманюк).

сять молодочехи рішити ся на одно або 
на друге. Але можна й сего побоювати ся, 
що становище Хагойпі-х Бізі-ів в звязи з 
подіями останних днів найде відгомін в 
молодоческім клюбі і легко може тим ви
кликати поважне пересиле.нє. Сю справу 
неперечно обговорили парламентарна комі- 
сия і молодоческий клюб і певно там за
пали ухвали про тактичне иоступованє в 
найблизшім часі в посольскій палаті. Пе
редовсім розходить ся о становище супро
ти війскового закона.

Доси була надія, що молодочехи з о- 
гляду на найвисші круги не будуть спиня
ти ухвали сего закона, хоч займуть під
порне становище. Тепер покаже ся, чи не 
дадуть ся витрутити радикальними оклика
ми з політики холодного розуму.

Але також і в Угорщині виринають 
перепони іцо-до ухвали війскового закона. 
Ґр. Апоні, котрий з своїм національним 
сторонництвом перейшов з опозицийнсго 
становища в правительственний табор і те
пер занимає важне становище президента 
посольскоі палати, нагадав собі давне своє 
становище з 1889. р., коли то він при по
дібній нагоді рішучо поборював війсковий 
закон і міністерство Тіси, і домагае ся змів 
сего закона, які прямують до знаціоналі- 
зованя армії в дусі независпмого угорско- 
го сторонництва.

Се мало викликати непорозумінє між 
ним а міністром-президентом Сельом, а 
хоч ґр. Апоні сему заперечив, то се є річ 
певна, що таке непорозумінє є. Се додасть 
лише духа независимому сторонництву по
борювати закон і домагати ся окремішно- 
сти угорскоі армії. Тепер приходить в у- 
горскім соймі як-раз черга на друге чита
не сего закона; побачимо, як Сель собі по
ладить.

7) Олена Рябчук, жінка Івана, дала війтови за 
прихильне для неї полагоджене справи о обиду 
чести Олени Уторопчук 1 вівцю вартості! 7 зл.
8) Іван Варцабюк, Михайла, дав війтови за ви
ставлене сьвідоцтва моральности 12 зл., (сьвідок 
Василь Кобюк); в селі всї знають, що той Іван 
Варцабюк украв коня і сидів за то 4 місяці в 
арешті'. 9) Філїмон Книшук дав війтови за ку- 
рателю 12 зл. (сьвідок Никола Бобяк). 10) Дми
тро Нагірняк дав війтови за курателю Філїмона 
Книшука 13 зл. 11) Анна Кіщук дала війтови 
5 зл. за то, щоби не представив еї в суді, як 
марнотратницю, (сьвідком Гриць Кушнїрчук).
12) Іван Сїреджук, за увільнене хлопця від шко
ли, дав війтови б зл. 13) Олекса Ґорґанюк дав 
війтови 2 зл. за сьвідоцтво моральности для 
сина. 14) Демян Чорняк дач війтови за рекля- 
мацию сина б зл. 15) Михалвна Варцабюк дала 
війтови 10 зл. за реклямацию сина Івана, (сьві
док Демян Чорняк). 16) В роцї 1898 і 1899 узяв 
війт від Юри Барійчука, сина Федора, 10 зл. за х  
(зроблене) представлене перед судом Ілька Роб- 
калюка марнотратником. 17) Ілько Рабкалюк 
дав війтови 20 зл. за то, щоби его увільнив
з курателї. 18) Яків Палїйчук зложив у війта 
5 зл. на податок перед пятьма літами і наш 
війт затав  гроші у себе. 19) В році 1891 або 
1892 узяв наш війт 100 зл. сиротиш.ских, а то 
від Івана Скілського за позволенем бувшого 
опікуна Танасїя Веруляка. Річ мала ся так: Дми
тро Петрованчук продав ґрунг Іванови Скільско- 
му і лишив у тогож Івана Скільского 100 зл. 
для свого сина Пегра Петрованчука. Тих 100 зл. 
загарбав війт. Теиерішний опікун Никола Бобяк, 
Якова, вніс скаргу до суду, но все за справою 
війта було затамоване. 20) Наш війт Дмитро 
Лендюк, установлений куратором Олени Рибчук, 
вдові по Дмитрі, і трох єї малодітних доньок, 
продав жидови з Яблонова їх реальність за 1334 
зл. (се була ледве половина сеї вартости) на 
сплату довгів в «Банку рустикальнім*. З  того 
лишило ся у  нотаря на сплату довгів 1000 зл. 
Прочих 334 зл. загарбав війт і помимо просьб 
незаосмотреної вдови не *хоче єї нічого випла
тити і доси не предложив рахунків. Коло прода
жі! того ґрунту званого Ледеско взяв війг від 
жида, що той ґрунт набув, 60 зл. баришівного а 
від Олени Рибчук видер ще 10 зл. 21) Війт, у- 
становлений куратором Гафії Шкудяк, так мане
врував єї маєтком, що на довг 425 зл., продано 
Іцкови Бердрезперови через лїцитацию єї ґрунт 
вартости що найменше 3000 зл. за 1425 зл. За  
то взяв наш війт баришівного від жида 150 зл. 
як жид сам признав, а знов Петро ІІетріджук, 
опікун малодітних двоїх дїтий, великий приятель 
і побратим війта, дістав від жида 50 зл. за своє 
чесне опікуньство. 22) Шарварки дають нашому 
війтови велику нагоду до »иеправідловосцї«. Всіх 
робітників, що повинні відробляти шарварок, є 
в Космачи коло 4000. Однак лиш часть ЇХ від- 
роблює шарварок, инші платять в громадскім 
уряді від одної позициї по 1 зл. 20 кр.

Тепер подам виказ, як війт тими грішми
господарує:
Шарварок відробило в р. 1893 1564 робітників

„ „ „ 1894 1229
„ „ „ 1895 1564
За  решту с т я г н у в  війт гроші, але в ви-

ділі повітовім, як там стоїть записано. з л о ж и в :
за рік 1893 . . . 6 злр.Г
„ „ 1894 . . до 8 злр.!

1895 . . .  0 !!!
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В 1896 р. лишило ся невідроблених позиций 180 
в 1897 „ „ „ „ 310
в 1898 „ „ „ „ 350
в 1899 р. відроблено всего 488 днів.

Наш славний війт від 1895. до 1899. р. не 
зложив нічого в виділі повітовім, але за невід- 
роблені дні стягає гроші рік-річно по 1 злр. 20 
кр. від одної позициї. Перед контролею забез
печив ся війт так, що понищив чи повалив >ви
каз престациї дорогової» і «квітар шнуровий». 
Сьвідками в тій справі є: Юра Сїреджук і Аль- 
біна Лїхновска. 23) Космацкий громадский ліс 
завдяки нашому війтови понищений, несе ко
ристь війтовим заушникам, а не громаді. 24) 
Пасовиска що ліпші поприсвоювали собі війтові 
приятелі і загарбали собі яких 400 морґів гро- 
мадского пасовиска. Рада громадска, мимо опо
ру хрупїв, ухвалила відобрати тих загарбаних 
400 морґів, або взяти за них від узурпаторів 
гроші. Але 4 роки від того часу минуло, а о 
виконане ухвали зверхність громадска не ста- 
рає ся. Люди боять ся проти него виступити, 
не хочуть ему наражати ся і нераз затаюють 
свої кривди перед сьвітом. Наші» власти всякі 
скарги збувають мовчки, бо війт при всяких 
махерствах дуже їм на руку.

Ми зібрали сих кільканайцять- вчинків вій
та не в надії, щоби дорога публичного опублї- 
кованя наших кривд освободила нас від тої 
пявки, того злого духа, що противний всякому 
поступовії, але коли власти глухі на ваші скар
ги, то може хто з наших послів використає тут 
подані факти задля оборони Гуцулів перед 
кривдниками. Космач терпить довго, бо від 
1891. року, витягає руки по справедливість, але 
ніхто не згляне ся над Гуцулами. Половина на
ведених фактів, ба навіть декотрі самі про себе 
повинні стати, щоби зробити раз конець сій ра- 
бунковій господарці. А тут наші скарги збува
ють мовчанєм, а нарід ходить як затроєний та 
поради на своє лихо тяженьке ніяк не найде. 
Але все нам лекше стане, як сьвіт знати ме за 
гуцульскі гаразди.

З державної ради.
На вчерашнім засїдашо мінїстер скарбу 

предложив закон про і н д и в і д у а л ь н е  у п р а 
ви л ь н е н є

розділу цукрового континґенту.
З загального континґенту консумцийного

З житя і гадок.

цукру т. з. рафінади, виносячого 2,770.340 ме
тричних сотнарів признано в правительственнім 
предложеню: фабриці в Лужанах на Буковині 
10.000 метр, сотн., в Товмачи 10.000 метр, сотн., 
а в Ж учці під Чернівцями 100.000 метр. сотн. 
Сим трем фабрикам на сході краю, які дотепер 
не брали участи в заосмотрюваню краєвого 
торгу, признано право оподаткованя з огляду на 
їх тяжкі відносини експортові задля ґеоґрафіч- 
ного положеня. Для континґенту сирого цукру 
означено уділ для Лужан і Товмача на 39.000 
метр, сотн., а для Ж учки на 102.000 мотр. сотн.

Між внесеними та інтерпеляциями нахо
дить ся внесене пос. Ф у к с а  і тов.

в справі зміни реґуляміну.
Внескодавцї домагають ся вибору окремої 

комісиї з 36 членів, яка до 2 місяців предло- 
жила би ново опрацьований реґулямін.

Відтак наступив довший ряд формальних 
запитів, підчас яких приходить до перепалок 
між Чехами і Німцями. Опісля палата присту
пила з дневного порядку до наглого внесена 
пос. Д и к а  в справі пільг при звороті задатків 
з причини елементарних нещасть, і тут проя
вила ся

чесна обструкция
в довгім «підпираних внескодавця ческою про
мовою та відтак в ріжпих »формальних спро
стованих», що мали на цїли проволїчи дискусию- 
Остаточне в голосованю відкинено наглість вне
сена пос. Дика і на тім перервано наради, а 
відтак по запитах пос. Франка, Штайна і Чер- 
ного з а м к н е н о  з а с і д а й  є. Слідуюче в пя- 
тиицю рано о 11. год.

Молодочех пос. Бельски зложив посольский 
мандат.

Н О В и н к II.
— Календар. В п я т н и ц ю :  руско-кат. Григо- 

рия Нисейск.; рим.-кат. Обруч. II. Д. Мариї. — 
— В с у б о т у :  руско-кат. Теодозия преиод.; 
рим.-кат. Тимотея.

— ВПреосьв. Митрополит Шептицкий з кождим 
днем приходить до ліпшого здоровля. Проф. др. 
Найсер поручив недужому, по повнім повороті 
до сил виїхати на довший час на полуднє. При 
недужім Владиці перебувають єго два братя: 
капітан ґенер. штабу Станислав і пос. Казимир 
Шептицкі. Батько о. Митрополита остає в Прил- 
бичах при своїй тяжко хорій женї.

— Папский ювилей. Вечерок в честь Папи

Чи не сьмішно і глупо виглядало би ее, | 
коли би яке руске товариство, (як се зробив 
польский «Сокіл» в Станиелавов'і) взяло на на
раду виділу таку важну справу: чи члени това
риства можуть ходити до польского театру, чи 
ні?... Тілько крайний шовінізм може добачувати 
в тім якогось патріотичного подвигу, або повна 
несьвідомість значіня театру. Театр є передов
сім місцем розривки і забави, яка хотяй би 
найшляхотнїйша і вступаюча в області! правди
вої штуки, завеїгди остане осторонь від бурли
вих хвиль реального житя.

Історня театру виказує, що театр ніколи 
не ішов на чолі умислового, ані ідейного руху, 
а був завеїгди консервативним і йовіяльним, ко
ли не розпустним або банальним. Але в найно- 
війшім часі виробили ся два напрями, які хотять 
пхнути театр на «нові шляхи». Один крайнє мо- 
дернїстичний хотів би в театрі переводити нові 
секциї на душі і тілі задля як найсильнїиших, 
змислових вражінь, а другий, шовіністичний на
прям хотів би з театру зробити арсенал патріо
тичної пропаґанди. В приміненю до наших від
носин, бачимо впливи першого напряму в поль- 
скім театрі у Львові, а друюго в Кракові. Там 
драматизує ся на силу патріотичні візиї Словац- 
кого, Міцкевича, або нерерабляє ся повісти Сєн- 
кевича, а тут розтаборив ся Метерлїнк, Пшиби- 
шевский і др.

Однак житє переходить до дневного поряд
ку над такими неприродними скрайностями. Ши
рокий загал, мимо стогубої прасової реклами 
сторонить від обох театрів, які висказують

Льва XIII. відбуде ся в Деревлянах д ня 25. с. м. 
заходом читальні «Просьвіти». По вечерку бу
дуть загальні збори членів'читальні.

— Хлїборобскі страйки перед судом. Дня 12. 
і 13. с. м. відбула ся перед трибуналом в Т ер - 
н о п о л и карна розправа проти Дмитра Рога- 
тиньского і 79 товар, за злочин насильства по
повнений в часі страйку. По розправі засудже
но 11 за злочин насильства на кару від 1—2 
місяців, 42 за провину збіговища на кару по 8 
днів арешту а прочих ув'льнено.

Дня 11. с. м. відрула ся в Т е р н о п о л і !  
розправа, проти Йосифа Карпіньского і 36 тов. 
за злочин насильства. По розправі засуджено 
13 за § 3. коал. зак. на кару від 10 днів до З 
неділь арешту, а прочих увільнено.

— Іматрикуляция студентів на львівскім уні
верситеті відбуде ся в понеділок дня 26. с. м. 
о 12. год. в полуднє.

— В справі іматрикуляциї На внесений мемо- 
риял в справі відчитана роти присяги в рускій 
мові унїверситетский сенат відповів неприхиль
но. Відповідь доручено одному з підписаних на 
мемориялї, акад. Романови Заячківскому. У від- 
повіди сенат покликує ся на ріжні урядові роз- 
порядженя, аби ними доказати, що внутрішною 
урядовою мовою львівского університету є поль- 
ска мова, отже рота присяги може бути лише 
польска. Вкінци сенат замітив у відновіди, що 
письмо внесене рускою молодїжию академічною 
повинно називати ся «рекурсом» а не «мемо- 
риялом».

Як зачуваємо, Русини-академики присту
плять для 26. с. м. до іматрикуляциї, але проти 
ореченя сенату внесуть рекурс до висшої ін
станцій.

— З тов-а „Просьвіта“ у Львові. Головний Ви
діл тов-а відбув в грудня м. р. 5 засідань, на 
котрих порішено отеї справи: 1. Рішено видати 
за місяць грудень історичне оповідане «Богданів 
синок» д-ра В. Щурата, а за март 1903 «Перша 
поміч в наглих припадках д-ра Лямберґа (пере
клад з нїмецкого). 2. Принято до відомости спра
возданє д-ра Костя Левицкого, делєґата Голов
ного Виділу з загальних зборів філії «Просьві
ти» в Золочеві та справозданє Виділу філіаль
ного і д-ра Стахури, делєґата Головного Виділу 
з загальних зборів філії «ІІросьвіти» в Самборі. 
3. Рішено помочи до заснованя бібліотеки філії 
«Просьвіти» в Тернополі!. 4. Принято до відомо
сти справозданє з загальних зборів читалень 
«Просьвіти»: в Клебанівцї пов. Збараж, в Хари- 
тонах пов Ярослав, в Потоці золотім нов. Бу- 
чач, в Гзлобутові пов. Стрий, в Гербутові пов. 
Рогатин, в Медусї пов. Станислаків і в Гаях 
смоленьских нов. Броди. 5. Принято до відомо- 

іСгп, що статути на огворенє читалень «Просьві
ти» внесли до намісництва: 1. Сусулів пов. Руд- 
ки, 2. Налуже пов. Теребовля, 3. Доброгостів 
пов. Дрогобич, 4. Цапівцї пов. Залїщики, 5. Ти- 
шовниця пов. Стрий, 6. Борислав пов. Дрогобич, 
7. Жабє-Слупейка пов. Косів, 8. Заболотів нов.

Дошки, що представляють сьвіт, зачинають 
і в політиці відгривати таку важну ролю, що не 
жаль їх взяти до політичного фейлетону. Бо і 
якжеж не застановити ся над тим, коли Зіомю 
роїакіе що тижня викочує нову гармату, щоби 
з неї шовіністичними бомбами валити в сю 
«твєрдзу гайдамацтва». Виглядає так, якби 
вшехпольекий орґан взяв на амбіцию, відпові
сти на хлїборобский страйк руских селян — те
атральним бойкотом польскої інтелїґенциї! Се 
не сьвідчило би про політичну зрілість вшех- 
кольских політиків, бо поминувши вже те, ІЦО 
они наражають себе на неудачу, яка їх може 
лише осьмішити в очах самосьвідомої польскої 
публики на провінциї, яка знає добре, цінить і 
любить руский театр, — навіть на случай пере
ведена такого бойкоту успіх сеї акциї буде... 
ніякий.

Передовсім руского театру ЙІомю роїзкіе 
знищити не зможе, бо сего не допустить ви- 
тревала праця і визначні таланти руских арти
стів,. які серед своєї власної публики найдуть 
завеїгди признане і поперте, а надто хотяй би 
який сильний бойкот — они таки переломлять з 
часом. Кажемо се з досьвіду, бо бойкот на ру
ский театр не першина, а в нинїшних шовіні
стичних часах майже в кождім місті стрічає ся 
театр з бойкотом, заповідаючим страшну борбу 
і вкінци — розоружує єго.

поважні касові дефіцити і оба стоять під знаком 
пересиленя. При нагоді сьвяткованя 40-лїтного 
ювилея нослїдного польского повстачя хотіли у 
Львові також і театр вдягнути в круг мааїфе- 
стаций. Уложено добірну проґраму і знижено 
значно ціни на се торжественне представлене, 
але — як доносять польскі дневникп — оно о- 
стало торжественним лише на афішу, бо до те
атру... не прийшов ніхто.

Ніхто не приходить ся вчити до театру — 
навіть патріотизму та ще за свої добрі гроші, 
які платить за місце. Але тим більше вражає 
на сцені якийсь легкий, ненадійний натяк, якийсь 
знак, чи символ, якась висказана симпатин для 
житєвого нитаня, що порушує цілу суспільність. 
Підчас наполеоньских воєн викликала одна нї- 
мецка авторка величезне одушевненє, яке майже 
зревольтувало цілу столицю, тим, що в одній 
обкроєній цензурою штуці прийняла собі народну 
кокарду. Через сю кокарду день в день повто
ряли штуку і день в день нові фалянґи публики 
ентузязмували ся, добачуючи в ній німий а рі
шучий протест проти француского гнету. Але 
виразна тендеиция на сцені, не лише голошена 
словом мов ех саІЬесІга, але і накидувана теа- 
трови ріжними комітетами, через укладанє ви
став і співудїл в них, не викликує наміреного 
вражіня, а шкодить театрови.

Наш театр ( має для нас значінє о стілько 
що є одиноким огнищем живого україньского 
слова, нашої иісни і музики. Придержуючи ся 
народного репертуару, наш театр ідеалізує тяж
ким лихолїтєм прибитого і кривдженого мужика,

Публична Г аля Двкцийна
27(2-?)

Львів, пасаж Міколяша. Заведене буде отворене в найблизших днях. 
Істнуюче вже бюро уділяє всяких інформаций і приймає иорученя 
продажі і купна предметів. В просторих салях буде отворена постійна 
вистава надісланих на продажу річий. Публичні ліцитациі на меблі, 

образи, дивани, дорогоцїяности, повози, домові знаряди, фортепяни, машини і т. д.
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Снятин, 9. Волчищовичі пов. Мостиска, 10. Ко- 
тузів пов. Підгайцї, 11. Богданівна пов. Скалат, 
12. Жапалів пов. Цїшанів і 13. Острів пов. Бібр- 
ка. 6. Принято до відомости, що дарові книжки 
вислано читальням »Просьвіти»: в Потоці золо
тім пов. Бучач, в Голобутові пов. Стрий, в Біб- 
щанах пов. Золочів, в Щуровачах пов. Броди, 
в Розджалові пов. Сокаль, в Саранчуках пов. 
Бережани і в Цапівцях пов. Залїіцики. 7. При
знано на коляду для убогих учеників школи ім. 
М. Шашкевича, школи вправ при семинариї 
женьскій і видїлввої школи ім. Шевченки по 
10 К і по 10 молитвевиків. 8. Рішено розписати 
конкурс на стипендиї ім. Франца Фронца, ім. 
Шевченка і ім. Теодора Качали. 9. Принято до 
відомости, що Наукове Товариство ім. Шевчен
ка передало від Вп. Михайла Комарова з Одесси 
65 К на фондацию ім. Леоніда. 10. Рішено за 
провадити в канцеляриі товариства оборот че
ковий. Принято 231 нових членів. Загалом при
нято в 1902. році 1003 членів.

—Колись а тепер. При нагоді вчерашного сьвят- 
кованя 40-лїтної гіамятки послїдного польского 
повстаня в р. 1863. дали ся почути дуже харак
теристичні вискази двох бесідників, про давнїйші, 
а теперішні ідеї польскої народної політики. На 
зібраню у Фільгармонїі відозвав ся д р. М ає  р- 
с к и й  до б. повстанців отсими словами: На ва
ших прапорах виписано засаду «Воля і рів
ність», а сю засаду, ви батьки великих діл, рр. 
1803 і 1864 примінювали не лише до себе, але 
також супроти братів Русинів і Литовців. Ви 
не ж а д а л и  з л у к и  в о д и н  о р ґ а н ї з м  Л и т
ви  і Р у с и  — але по мисли засади »Воля і 
рівність-, ширили засаду с в о б і д н о г о  р о з -  
вою  б р а т  п и х н а р о д ів .  Тож ваш рух ціла 
Европа приняла, як великий цивілїзацийний рух, 
бо о п е р т и й  на о с н о в і  > вол я  і р ів н іс т ь !»  
А в театрі вшехпольский др. Р у т о в с к и й  ска
зав натомість про теперішню польску політику: 
*Ся політика, яку наш нарід мусить вести, му
сить вибирати часом средства, які не б у д у т ь  
з а в с ї г д и  я с н і  і б іл і  (!); але нехай будуть 
ясні і білі наші думки та інтяіциї, не резиґнуй- 
мо з наших ідеалів (вибореня Польщі), а прий
де ліпша будуччина, в яку вірила ґенерация з 
1803. року і для якої з посьвятою працювала*.— 
Таке нубличне признане засади, що ціль осьвя- 
чує їх »не ясні і не білі» средства, є вірним 
схарактеризованем політичного сгебо нинїшної 
польскої демокрациї.

— Вісти з Буковини. Іматрикуляция студентів 
на черновецкім університеті відбуде ся в субо
ту дня 24. с. м. о 11. год. рано.

Загальні збори Історичного тов-а в Чернів
цях будуть в суботу дня 24. с. м о 8. год. ве- 
чером в Ве11-\ие (1 пов.). На древнім порядку: 
справозданє виділу, вибір нового виділу, відчиг 
д-ра М. Кордуби і внесеня.

•Руска Школа* в Вашківцях н. Черем. 
устроює дня І. лютого вечерницї в ХЬІІ. роко
вини смерти Т. Шевченка. Початок о 7. год. ве- 
чером. Вступне слово буде мати др. Осип Ма- 
ковей.

Загальні збори »Рускої Школи* в Вашків
цях н. Ч. будуть дня 1. лютого о 8*/2 год. рано.

— Вінчане п. Олекс. Струминьского, учителя 
в Сухоставі з п-ною Ольгою Басиликівною від-

розбуджує співчутє і симпатию до него у своїх
і чужих та чарує всіх красою нашої мови та 
пісни. Бути може, що се не на руку 5іо\у-у 
роїзк-ому, яке бажало-б представити руского се
лянина >пулдзїкім«, а руску мову заглушити зо
всім своїми вшехпольскими деклямациями. Чи 
тому ударяє на сю одиноку інституцию?

Також і нашим театроманам придало би 
ся пізнати вже раз, ч:ого можуть надїяти ся по 
театрі та чого жадати від него. Руска Бесіда, 
котра по перенятю театру в свій заряд, хотіла
з него зробити щось більше, чим «звичайне 
підприємство», зробила з тим велике фяско. 
Деякі патріоти на провіициї уважають також час 
приїзду театру відповідним »до розбудженя» о- 
колицї Нагодою до того має бути звичайно 
• спільний комерс», даний в честь дружини. Впра- 
вдї комерс з театром не має жадного діла, але 
як-раз все уважають єго за подвиг,хотяй єго на
слідки зовсім ненатріотичні, бо деморалізують і 
розпивають членів вандрівної дружини.

Тому так ирихильникам, як і противникам 
руского театру наведемо вдатні уваги одно 
з варшавских часописий про театроманію:

• Театромани, мішаючи мальований сьвіт з 
дійсним, бачуть єдино декорациї, а не спостері
гають сего, що криє ся поза ними. Добачують 
в підприємстві, обчисленім на материяльні зи
ски, інституцию публичної ужиточности, більше 
навіть — престол штуки, на якім палять свої 
жертви. В їх очах комедиянт, виступаючий в 
роли героя, є героєм і тому ставлять єго на 
пєдестзлї, окружають єго почестию, якої зви-1

буде ся дня 27. с. м. в Крогульци (почта Ва- 
сильківцї) в домі о. Кисїлевского.

— Бакциль скаженини. Недавно ми донесли, 
що проф. Сорманї в Римі відкрив бакциля ска
женини. Італїйскі часописи назвали се відкрите 
епохальним. І дійсно, єсли відкритий бакциль 
є бакцильом скаженини, то проф. Сорманї вель
ми прислужить ся науці і цілій людскости. Сей 
бакциль тому так довго крив ся перед оком 
славних бактеріольоґів, бо належить до т. зв. 
• поліморфічних* с. є таких, що зміняють ви
гляд, і є так дрібний, що можна єго замітити 
при 1500-разовім побільшеню. До робленя над 
ним дослідів треба єго побільшити 2.000 до 5.000 
разів. Бакциль скаженини — як каже проф. 
Сорманї — гніздить ся в нервовій субстанциї і 
в слині. Дуже рідко стрічає ся єго в крови. Пі
сля того, де гніздить ся, приймає инший вигляд 
і виступає як наиочки, пластинки і скручені во
лоски. Практичне значінє відкрити бакциля ска
женини лежить в тім, що буде лекше провіри- 
ти вплив лїченя методою пастерівскою, бо доси 
були такі случаї, що мимо сейчасового лїченя 
скаженини наетерівским способом, не повело ся 
недужого спасти від смерти.

— Застр^ив невинних. В місцевости Кішорос 
на Угорщині Румун Барбу напав на дім свого 
ворога Карабаша, аби єго застрілити. У Кара- 
баша було тоді кількох чужих людий і к -ли 
Барбу вистрілив 5 разів з револьвера, побачив, 
що не убив Карабаша, але три инші особи.

— Кара за поєдинок. Суд присяжних в Карльс- 
руге засудив студента Русеє, котрий застрілив 
в поєдинку свого товариша Райса, на 3* 1 * з/2 року 
вязницї в кріпости.

— Новий спис часописий, зложений почтовими 
бюрами дневників, виказує 4788 часописий ні 
мецких, 914 ческих, 578 француских, 469 ан- 
ґлїйских, 330 італїйских, 304 польских, 160 ро- 
сийских, 58 словіньских, 53 хорватских і 43 
рускнх.

— Муриньска проповідь. Якийсь муриньский 
духовник з Люїзіяни в Америці мав таку пропо
відь перед численними вірними: Брати мої! Б а
чили ви білого чоловіка? Злий він і проклятий! 
Дивуєте ся, пощо єго Господь сотворив?... От- 
жеж воно так стало ся. Давно, дуже давно тому, 
жила собі муриньска пара в прекраснім огороді, 
де було повно мельонів, банан, курят, картофель 
і вина. Був се рай, а пара щасливих подругів — 
Адам і Ева. Мали вони двох синів: Авеля та 
Каїна. І стало ся так, що Каїн убив Авеля і схо
вав ся в огороді під буряпами та кропивою. В 
тім надоспів Господь і рече: »Щрж ти, злочиице, 
здїлав? Гадаєш, що я тебе не виджу? Вилази 
сейчас із кропиви!» Вийшов Каїц і сказав: »Ого 
єсьм, Боже, що прикажеш ?* —- »Де твій браг 
Авель?* запитав Господь. На те Каїн поблід зі 
страху почав трясти ся, ставав чимраз білїйшим 
аж цілком побілів .. Так повстав злий, проклятий, 
білий чоловік, найбільший ворог всього право
вірного, чорного племени.

— Мундур для піяків. В Сежонї, кольонїї фран- 
цускої Кохінхіни, так змогло ся між француски- 
ми вояками піяньство, що Генерал Коронат при- 
казав кождому воякови, тричи покараному за 
піяньство, носити окремий мундур, аби можна 
пізнати, що се ніяк.

чайно відказують дійсно визначним і заслуже
ним людям.^ Коли театр є сьвятинею штуки, то 
з природи річи акю ри є єї сьвящениками, на 
яких спадає менше чи більше знатна часть 
культу театроманів. А сей культ з сеї причини 
не є такий невинний і нешкідливий, якби могло 
здавати ся на перший погляд, що відтягає, бо
дай у нас (в Варшаві) аж надто богато одиниць 
від правдиво пожиточної суспільної праці, що 
поглощаючи майже виключно їх увагу, спихає 
на підрядний плян далеко важнїйші, чим театр, 
питаня. Не думаємо, проста річ, бурити театру. 
Є се інституция, яка зросла ся тісно з уподо- 
банями, вимогами, а подекуди і потребами ни
нїшної цивілізованої людскости. Тілько не шу
каємо в нїм сего, чого в нїм нема: •сьвятинї» 
ані школи. Уважаємо єго місцем розривки, ліп
шої часами, часами гіршої від иншої, але тіль
ко розривки, не заслугуючого на авреолю, якою 
єго ще нині увінчує часть нашої суспільности».

В приміненю до нашого театру треба тя
мити, що він є пожаданим розважанєм провін- 
ціональної скуки, иригідним місцем для піддер
жувана товариских зносин між польскою а ру- 
скою інтелїґенциєю, а вкінци скупеньким жере- 
лом тяжко запрацьованого зарібку того гуртка 
людий, що становлять єго дружину. Всі ті три 
обставини повинні би розброїти навіть самого 
проф. Ґломбіньского, як найзавзятїйшого гака- 
тиста...

— Обід для вдів і сиріт. Анґлїйска королева 
видала в часі Різдвяних сьвят обід для вдів і 
сиріт по вояках, що погибли у війні в Трансва- 
лю. Для угощена запрошених закуплено 250 
фунтів воловини, 150 індиків, був також і тра- 
дицийний ршМіщг о промірі 6 стіп. Міскі ре- 
етаврациї достарчили 250 дівчат до обслуги. 
Вправдї до тої фуякциї зголосив ся кружок дам 
добровільно, однак організатор гостини подяку
вав їм за добру волю, бо побоював ся, що для 
браку вправи не вивяжуть ся зі своєї задачі. 
Звичай уряджувана обіду для убогих королями 
Анґлїї походить і задержав ся з давних часів, 
а хоч тепер кождий знає, що дати один обід 
бідним на цілий рік нічого не поможе і є тілько 
блахманенєм очий, то однак уряджуване обіду 
для бідних в Анґлїї практикує ся постійно, удер
жуючи патриярхальні погляди серед загалу.

— Жіночий рух в Болгари!-. З  Софії доносять: 
Центральний виділ болгарского союза женщин, 
в котрім є заступлені через делегатів всі істну- 
ючі в Болгарці жіночі товариства, звернув ся з 
жаданєм до собраня, щоби припущено женщини 
до служби почтової, телеграфічної і телефоніч
ної. Рівночасно домагають ся також заснована 
висілої жіночої промислової школи, на яку то 
ціль жіночий союз зобовязує ся дати до розпо- 
рядимости правительства з маєтку поодиноких 
жіночих товариств суму 80.000 франків.

— Житєвий досьвід. Славний росийский пись
менник Максим Ґоркий паняв ся в Москві за 
візника, аби з близька приглянути ся житю 
своїх товаришів-візників. Єго іпсо^пііо не дов
го укривало ся, бо по кількох днях хтось звер
нув бачнїйшу увагу на інтелігентного візника і 
по нитці дійшов до клубка та відкрив, що ві
зником є Максим Ґоркий. В виду сего Ґоркий 
мабуть довго не остане на своїй посаді, а буде 
мусів взяти ся до иншої роботи або змінити 
місце свого побуту.

— Три хлопці. Селянка Вікторин Клїш з Це- 
туцї породила онодї троє дітей, хлопців. Мати і 
діти зовсім здорові.

Посмертні І оповістки.
— Антін Надрага, офіциял ц. к. полїциї у Льво

ві, помер дня 20. с. м. в 52. році житя. В. є. п.!
— Софія з Гошовских Левицка, жена пароха 

в Темерівцях, упокоїла ся дня 15. с. м. в 31. р 
житя. В. і. п.!

— Софія з Блоньских Гумовска, жена пароха 
в Тинові, упокоїла ся дня 8. с. м. в 31. році жи
тя. В. і. п !

Наука, штука, література.

— Руский народний театр переїде з початком 
лютого з Надвірної до Станиславова, де дасть 
перше представлене дня 3. лютого. В половині 
лютого має прибути наш театр до Львова.

— Панна Саломея Крушельницка, як доносять 
італїйскі часописи, виступає з великим пово- 
дженєм в неаполїтаньскім театрі Сан Карльо. 
Артистка сьпівала онодї партию »Аіди*, а роз- 
ентузиянмована гіублика голосом і грою нашої 
землячки нагородила єї бурею оплесків.

— IX. випуск Музичного видавництва »Стани- 
славівского Бояна» містить: сопранове сольо в 
супроводі фортепяну „Не сьпівайте мені сеї пі
сні", слова Лесі Українки, а музика Дениса Сї- 
чиньского. Ціна 60 сот.

— Репертуар Львівскої Фільгармонїі. Нині 
четвер великий концерт фільгармонїчний при 
при співучасти Стеллї Дієз, віолїнїстки, і Вікто
ра Ґромбчевского, артиста варшавскої опери.

В суботу дня 24. січня—як в четвер. Поч а- 
ток суботнїшного концерту виїмкового о год 
б1/̂  вечером. Ціни вступу знижені майже о по 
ловину. — Гіо концерті о 10 год. вечером почи 
нає ся велика редута.

В неділю 25. січня популярний концерт.
— «Приятель* народний календар на 1903. рік 

появив ся в Чернівцях під редакциєю Миколи 
Грабрука. — Стор. 158 4- оповістки, 16’. Ціна 
50 сот.

Т ел еґр ам и .
Відень, 22. січня. Робітники в фабриках 

скіряних виробів застрайкували.
Царгород, 22. січня. На вірменьского патри- 

ярха Ормаміяна виконав замах якийсь Вірменин, 
член революцийного комітету в Льондонї. Патри- 
ярх є тяжко ранений револьверовою кулею.

Париж, 22. січня. Аґенция Гаваса доносить, 
що три воєнні нїмецкі кораблі почали бомбар
дувати венецуельский порт Сан Карльос.

Софія, 22. січня. З  Македонії переносить ся 
богато ворохобників до Болгариї, аби тут найти
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захист і заспокоїти голод. В монастири Рільо 
перебуває аж 40 осіб з Македонії, без наймен
ших средств до житя.

Вісти господарем, промислові і торговельні.

(Рільничий банк у Львові).
Дня 22. січня. — За 50 клґ.

Пшениця готова 7-90-8-00. Пшениця на ре- 
чинець 7‘60—7 80. Ж ито готове 6'50—660. Ж и
то на речинецьб’40—6-50. Овес на обрік 6-25—6-50. 
Овес на речинець 6 4 0 —б'ЗО. Ячміньна пашу 5-50— 
575. Ячмінь броварн. 5-80 -6 ’25 Ріпак но
вий 9’25—9’50. Льнянка 825 — 8-50 Горох 
на пашу 6*75—7-25. Горох до вареня 7 50— 10’50. 
Вика 6-50—6-75. Бобик 5.80—6-20. Гречка 0 00 — 
000. Кукурудза нова 6’20—640. Кукурудза ста
ра 0’00 — 000. Хміль за 56 клґ. 000 — 000. 
Конюшина червона нова 75-00—85 00. Конюшина 
біла 80.00 — 125-00. Конюшина шведека 70 00 — 
95-00. Тимотка 30-00 — 36 00.

С0Ю 35Е11М Егпезіа ТІїогпа
у Львові, в пасажи „ГЕРМАНА“  ул. Сонїшна

Найславнїйша програма! 
від 16. до 31. січня 1903.

При співучасти війскової музики ЗО. п. п.
1) Увертура. Реклямоґраф. 2) Тгіо Ьагіпіз, 

на висячих линвах. 3) Дружина Мапеїіо Магпііг, 
еквілібристи. 4) Ьез Ваііідпоіез, комічно-музи
кальні ексцентрики. 5) ТЬе ЕЬгайоз, комічні Гім
настики на подвійнім року і пародия запасів. 6) 
Американьский біоскоп. 7) Орхестра. 8) Дружина 
Ьеопійаз з Америки, яка складає ся з 100 осіб 
і 75 продукуючих ся зьвірят.

Піп дня о 8. год. вечером велике нредста 
вленє. В неділю і сьвята два представлена. Що 
.іятницї НідВ-ИГв представлене. Білети вчаснїй- 
іпе можна замовляти і набути в конторі Пльона 
ари ул. Кароля Людвика ч. 9. у Львові.

Найновіший твір

Л. Лопатиньского

„ПАРАЦЯ”
коїиедия в 3 актах зі сьпівами

(з побуту літників)
відзначує ся невичерпаним йовіяльним гумором 
і жвавим дияльоґом. Ся комедия збогачує знат
но ґалєрию типів у наших народних штуках так 
з кругів селян, як і міщухів. Сьмішність. ситуа- 
ций і характерів розміщена рівномірно між му
жиків і панів, і тому ся комедия надає ся над
звичайно до вистав но читальнях, бо селянин 
не буде тут бачив себе як звичайно в комедиї 
упослідженим недотепою, але противно має на
году посьміяти ся трохи і з містових літників. 
Попри те. все сей твір носить на собі знамя 

етичної і патріотичної сьвідомости.
Ціна 2 кор. + -

Набути можна у накладчпка С. Ґорука у 
Львові, пл. Домбровского ч. 1, і в книгарнях.

РІК ЗАСНОВАНЯ 1892. —

Товариство взаїмних обезпечень
Львів, ринок ч 10. (дім »Просьвіти <).

е одиноким руским Товариством асекурацийішм. 
Фонди «Дкїстра* з днем ЗІ. грудня 1901.
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■ І  ■ Фонд релервонийІ іи іР іП П  Реаерва премії . .І у Реверва сгіецняльна , . 6.0001̂  Фонд емеритальний . . 47.753
«Дністер* обезпечае будинки як також збіже і пашу про- 

тип шкід огневих. Всїтри ВИ.Ордииарияти нрипо- 
ручили >Дністер* Всч. Духовеньству і всім вірним. 

Оплата премії в «Дністрі< є уміркована, а чистий зиск 
■ ■ ■ н ш  надвнжку з оплат — розділяє

«Дністер* межи своїх членів яко звороти. В р. 1900. і 1901. виносить зворот 8°/0. 
Шкоди виплачує «Дністер* дуже скоро, а оцінку шкід переводить разом з деле

гатом і 2 членами місцевими. До 31. грудин 1901. виплатив «Дністер* 
5.075 відшкодоване в сумі 2,656.787 кор.

Члени «Дністра* можуть без перешкоди затягати позички в Банку краєвім і ка
сах ощадности, бо каси ті прннимають поліси «Дністра* при 
позичках гіпотечних.

На житє можна обезпечати через «Дністер* — капітали на дожите, посмертні ка
пітали, посаги, ренти і т. д. — краківскім Товаристві, а з провізні від 
тих обезпечень відступає «Дністер* часті, на рускі добродійні цїли.

Аґенциї передає «Дністер* радо селянам, господарям, особливо де нема «Дні
стра*. Агенти заробили 349.486 кор. провізні.

386 402 кор. 83 сот. 
205 227

76

разом
6-15.343 кор. 59 сот.
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Селяне! убігайте ся тілько о аґенциї «Дністра*.

Всілякі

К У П О Н И
вильосовані

цінні папері

випланує без потрученя 
провізні або коштів

Контора виміни
ц. к. упр. гал. акц.

Б А Н К У
Гіпотечного.

Розклад поїздів звлїзничих обовязуючий від 1-го мая 1902.
(Приїзд і нід'їзд поданий після часу середно-европейского).

Поїзд
посп | особ. до Львоваприходить

0 годинї

1.35

220
235

145

6-10
620
650
7-45
7- 40
8- 00 
8-10 
8-15 
8-50

1025
1Г55

1-Ю
123

314
440
511
6-35
5-40
5-50

Н І ч

1215

840 
2 31

6-00
804
912
9-20
9-25
9-50

1ОО.Ч

1002
10-20
10-50
314
836

8 Кракова, Берлина, Варшави, Відня 
8 Чернівців (Іцкаи, Галацу), Чорткова 
8 Брухович, щод. від 15. мая до 14. вер. вк. 
8 Я нова
8 Підволочиск, Бродів на дв. Підзамче 

„ на дв. голошиїй
8 Лавочного (Пешту), Калуша, Хирова 
в Сокаля, Гави рускої 
в Кракова, Відня, Праги, Берлина 
в Ряшова, Любачева 
в Станиславова (Кересмезе, Потутор)
8 Лавочного, Калуша, Хирова, Борислава 
8 Я нова
8 Підволочиск, Копичинцїв на дв Підз.

„ „ на де. голов.
8 Брухович {15. мая до 14. вер. в нед.ісьв. 
з Самбора, Стрия, Сколього (1/5 -  30 9)
8 Підволочиск (Київа), Бродів на дв. Підз.

„ на дв. голов.
з Чернівців, Іцкан
8 Кракова

з Сокаля, Бехвця і Любачева
8 Брухович(15. мая до 14. вер. в нед.ісьв.) 
з Брухович (15. мая до 14 вер. в нед. ісьв.) 
з Чернівців, Букарешту
з Янова (від 1. мая дп ЗО. вер. в нед. ісьв.) 
З Кракова, Відня, Берлина) Ясла, Роввадова
а Янова (від 1. маядо 15 вер. В нед ісьв.) 
з Підволочиск (Київа) Бродів на дв. і.

,, , на дв. ГС..6В.
а Лавочного (Пешту) Хирова Калуша 
а Тернополя, Грималова на дв. Підзамче

„ па дворець головний

Поїзд
1 посп. особ.

відходить
0 годинї

1 55
6-25
6-30

209 643

8-30
6-35
8-40

2-55

240

900 
9-15 
9-50 

10 ЗО 
10-40 
10-57

Н

1- 25

2- 16

305
315
3-26
з-зс

1 ч

12-45
6-Ю
6-20

251

6-30

6- 35
7- Ю 
816
8- 25
9- 00 
9-20

1005
10-30
11-00
11.10
11-32

415
6-50

зі Львова

до Сучанп, Жпдачева, Кересмезе, ІТотутор
до Підволочиск (Київа) Бродів дв. головний 

',. „ „ дв. Підзамче
до Лавоічного(Пешту) Борислава, Дрогобича 
до Кракова (Відня, Праги), Берлина
до Лавочного, Хирова, Калуша
до Яновд
до Белзця, Сокаля, Любачова
до Чернівців, Потутор
до Тернополя, Потутор, дв. Підз.

,, ,, дв. гол.
до Янова від 1. мая до 1а. вересня в не

ділю і сьвята
до Брухович від 15 мая го  14. вересня 

в неділі і сьвята
до Стрия. Сколього від 1. мая до ЗО. вер. 
до Янова щоденно від 1. мая до ЗО. вер. 
до Брухович щод. від 1. мая до 15. вер. 
до Ряшева, Хирова, Любачева

до Станиславова, Жидачева
до Кракова (Відня, Берлина, Варшави) 
до Янова від 1 мая до 15. вер. будні дня

а від 16. вер. до ЗО цьвіт. 1903. щоденно 
до Лавочного (Пешту), Калуша, Хирова 
до Сокаля і Рави рускої
до Брухович (15. мая до 14. вер. в нед. і сьа.) 
до Перемишля
до Підволочиск, Бродів гол. дворець^

„ „ дв. Підзамче
до Янова від 1. маядо 15. вер, в вед. і сьа. 
до Іцкан, Чорткова 
до Кр нова, Відня, Варшави, Праги 
до Підволочиск, Бродів дв. головний

„ „ дв. Підзамче
до Кракова, Відня, Праги, Самбора 
до Брухович від 15. мая до 14. вер. щод.

ЗАМІТКА: Пора нічна числить ся від 6 години вечером до 5 години 59 міну! рано 
ЧаС Середно европейский ріжнить ся від часу львівского о 36 мінут, а іменно 12 год. часу середно-европев- 
ского =  12 год. 36 мін. часу львівского. — Бюро інформацийне ц. к. яелівииць державних (ул. Красї'цких ч,

5.) уділяє пояснень в справах зелїзничих, продає білети всякого рода і розклади ївди.

Ін«ормаций в справах позичок уділяють 
аґенти і Дирекция.

Складайте свої ощадности в Дністрі!

Товариство взаїмного кредиту,
Ь ’ІРТРП стоваРип,с,ІЄ зареєстроване з 
Д 111 8 1 0 р обмеженою порукою у Львові, 

Ринок ч. 10. дім «Просьвіти*
принимає вкладки щадничі і 

І» „ опроцентовує їх по 4% від ста. 
ДП1СТЄР Стан вкладок 31. грудня 1901 

1 900.193 К 53 с. на 1.063 кни-
жочках.
удїляє своїм членам позичок 
на векслї і скрипти за інтабу- 
ляциєю або при відповідній по
руці на 5 '///о  і 1% додатку на 
кошти адміпїстрацї. Сплату по- 
вичок розкладає «Дністер* до
гідно також до 10 лїт. Членом 
може бути тілько член обезпе- 
чений в «Дністрі*, від огню. 
Уділ члепьский виносить 50 К, 
Впнсове 2 К. Уділи вплачені по 
день 31. грудня 1901: 81.169 К 
37 с. Членів було: 2.006. Стан 
позичок: 869.245 К 4 с.
удїляє рікрічно з чистого зиску 
датки на публичні добродійні 
рускі цїли — на церкви, бурси, 
шклоли і т. д. — До кінця ро
ку 1901 уділено 8.840 К.

Видає і відповідає за редакцию Лев Лопатиньский. З  друкарні' В. А. Шийковского.


